
НАГРАДЫ

Почетное звание «Заслуженный работник высшей школы Российской Федерации» присвоено *ШЕСТАКОВОЙ Раисе Васильевне, кандидату исторических наук, доценту, начальнику аттестационного отдела, ученому секретарю Ученого совета университета за заслуги в педагогической работе, значительный вклад в дело подготовки высококвалифицированных специалистов.* Р. В. Шестакова работает в РГПУ им. А. И. Герцена более 30 лет. Занимая должность заведующей аспирантурой, Раиса Васильевна внесла большой вклад в дело подготовки научно-педагогических кадров для педагогических институтов Российской Федерации. С 1990 года Р. В. Шестакова возглавляет аттестационный отдел. Она является ответственной за подготовку и организацию работы Президиума Ученого совета, Ученого совета и аттестационной комиссии университета. Под руководством Р. В. Шестаковой аттестационный отдел ежегодно добивается хороших результатов по аттестации научно-педагогических кадров. РГПУ им. А. И. Герцена ежегодно отмечается в качестве ведущего по аттестации научно-педагогических кадров. С 1975 года по настоящее время Р. В. Шестакова работает на кафедре методики обучения истории и обществознанию по совместительству старшим преподавателем, а с 1999 года доцентом. Все эти годы Раиса Васильевна на высоком профессиональном уровне читает курс для студентов по методике преподавания истории и обществознания. Лекционные курсы Р. В. Шестаковой отличаются высоким мастерством и творческим подходом, пользуются успехом у студентов и уважением у коллег. За время своей педагогической деятельности Р. В. Шестакова проявила себя как талантливый преподаватель, прекрасный лектор. Дипломные работы, выполненные под ее руководством, занимали почетные места в конкурсах студенческих работ, на исторических олимпиадах.

Медалью им. К. Д. Ушинского за значительные достижения в области педагогических наук, успехи в обучении и воспитании подрастающего поколения, существенный вклад в разработку учебно-методической литературы награжден *БОРДОВСКИЙ Владимир Алексеевич, доктор педагогических наук, профессор, заместитель первого проректора, ученый секретарь УМО по направлениям педагогического образования, профессор кафедры физической электроники.* Выпускник ЛГПИ им. А. И. Герцена, В. А. Бордовский во всех аспектах своей деятельности, обширной и многогранной, неизменно проявляет творческую инициативу, исключительную ответственность, профессиональную компетентность, чувство долга перед родным университетом и беззаветную преданность высшему учебному заведению, в котором произошло его профессиональное становление и которому он отдает много сил и энергии, внося существенный вклад в развитие университета и педагогического образования в целом. Здесь, в стенах педагогического университета, в коллективе герценовцев, сформировался и ярко проявился его талант педагога, исследователя, организатора. В. А. Бордовский является одним из ведущих преподавателей кафедры физической электроники. Широта и глубина его профессиональных знаний обеспечивают высокий научно-методический уровень разработанных и читаемых им лекций по всем разделам общей физики, специальных курсов по физической и полупроводниковой электронике и многое другое. Педагогическое мастерство В. А. Бордовского ярко проявляется во всех видах учебных занятий, которые всегда глубоки по содержанию, актуальны по проблематике, современны по стилю и неизменно пользуются успехом у студентов, запоминаясь на долгие годы. Работа В. А. Бордовского в качестве ученого секретаря УМО по направлениям педагогического образования получила поистине всероссийский резонанс. Он стоял у истоков создания Учебно-методического объединения педвузов России, был и остается незаменимым организатором всей его крупномасштабной деятельности по реформированию отечественной высшей педагогической школы.

Нагрудным знаком «Почетный работник высшего профессионального образования Российской Федерации» за многолетнюю плодотворную работу по развитию и совершенствованию учебного процесса, активную деятельность в области научных исследований, значительный вклад в дело подготовки высококвалифицированных специалистов награждены:

ЛИНЬКОВ Алексей Яковлевич, кандидат экономических наук, профессор, декан факультета экономики. А. Я. Линьков плодотворно занимается научными исследованиями в области мировых финансов, экономики научно-технического прогресса, экономики образования. Широко известен как автор более 83 публикаций, из них 32 научных, 30 учебно-методических работ. В числе публикаций одна монография, главы в 6 коллективных монографиях (в том числе 2 монографии изданы в Германии), разделы в 4 учебниках для студентов вузов, средних специальных учебных заведений и учащихся общеобразовательных школ (учебники имеют гриф Министерства образования и Министерства науки, высшей школы и технической политики РФ), 4 пособия для студентов вузов. На факультете экономики, возглавляемом А. Я. Линьковым, в рамках эксперимента по использованию принципов Болонской декларации в учебный процесс успешно внедряются кредитно-балльная, рейтинговая и модульная технологии, на основе которых совершенствуется система управления качеством подготовки специалистов. А. Я. Линьков внес существенный вклад в создание и развитие материально-технической базы факультета.

МИЛЬБЕРТ Петр Михайлович, кандидат педагогических наук, доцент, начальник управления кадров и социальной работы. П. М. Мильберт — высококвалифицированный, инициативный специалист, умелый руководитель, способный оперативно и грамотно решать задачи, возложенные на управление. При его непосредственном участии была реорганизована структура кадровой службы с учетом функциональных обязанностей, принципов и направлений работы кадрowego обеспечения научно-образовательного процесса в современном университете. П. М. Мильберт принимал активное участие в разработке локальных нормативных актов университета. П. М. Мильберт — организатор работы по информационному обеспечению квалификационных, аттестационных и конкурсных комиссий. Возглавляемое П. М. Мильбертом управление кадров и социальной работы отличается высоким профессионализмом, современным деловым стилем работы, внимательным и доброжелательным отношением к людям. П. М. Мильберт успешно совмещает административную деятельность с преподавательской работой на кафедре теории и методики физической культуры. Организатор подготовки и обеспечения проведения различных чемпионатов по современному пятиборью, плаванию, дзюдо, спортивному ориентированию CISM (Совет военного спорта). Внес большой вклад в развитие физической культуры и спорта.

МИХАЙЛОВ Леонид Александрович, доктор педагогических наук, профессор, декан факультета безопасности жизнедеятельности. Л. А. Михайлов ведет активную научную и учебно-методическую деятельность, имеет 96 публикаций. Высокую оценку и широкую известность получили основные опубликованные им работы: «Основы безопасности жизнедеятельности» (учебник), «Военная психология» (учебник), «Психология общения». Л. А. Михайлов принимает активное участие в работе международных и всероссийских научно-практических конференций по проблемам здоровья и безопасности жизнедеятельности человека, в разработке программы подготовки предпринимателей для системы Всемирного детского фонда им. Р. Валленберга. Активный участник тематической подготовки докторов философии американских университетов. Л. А. Михайлов внес большой вклад в развитие и создание кафедры и факультета. Является лауреатом премии Президента РФ в области образования, имеет многие государственные награды, в том числе орден Красной Звезды, орден Красного Знамени.